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Zápis ze zasedání obcí obvodu s rozšířenou působností a  
 

Mikroregionu Šternbersko ze dne  06.09.2011    
 

 
Přítomni: dle prezenční listiny. 
 
Program: 
1. Zahájení. 
2. Technologické centrum, Ing. Malenda. 
3. informace o zprovoznění systému RÚIAN, Ing. Černocký.  
4. Informace o nové legislativě, Ing. Studecká. 
5. Informace o návrhu zákona o rozpočtovém určení daní, Mgr. Sedlák.   
6. Různé   

 
 
Ad 1.  
Jednání zahájil a vedl Mgr. Jaromír Sedlák, starosta města Šternberka a předseda 
mikroregionu, který seznámil přítomné s navrženým programem zasedání. 
 
V úvodu zasedání  se zúčastnili zástupci firmy Animate s.r.o., kteří krátce prezentovali 
starostům nákupní software s názvem „nákupní agentura“ pro elektronické aukce, které jsou 
vhodným systémem pro obce k pořizování majetku a jiným nákupům v souladu se zásadami 
zákona o veřejných zakázkách. Kontaktní údaje na firmu jsou v příloze zápisu. 
 
 
Ad 2. 
V příloze přikládáme prezentaci realizace projektu Technologické centrum na ORP 
Šternberk, kterou na zasedání přednesli Ing. Stanislav Malenda, vedoucí odboru OKS a   
Petr Kolařík, správce sítě z téhož odboru.  
Ing. Jiří Petřek, starosta obce Bohuňovice vznesl dotaz na nutnost dvou srovnatelných 
serverů (jeden záložní) – Ing. Malenda odpověděl, že to je podmínka poskytovatele dotace.  
 
   
Ad 3. 
Ing. Robert Černocký, vedoucí stavebního odboru seznámil starosty s dostupnými 
informacemi o systému RÚIAN: 
1. Obsah dopisu místopředsedy ĆÚZK: 
- sdělení o naplnění systému ISÚI daty ze zákonem stanovených zdrojů k datu 30.06.2011 
- možnost zúčastnit se semináře 04.10.2011 v Olomouci (viz příloha zápisu) 
- potřeba stanovit konkrétní osoby na obcích, které se budou věnovat zapisování dat  
- je nezbytné, aby se do konce září 2011 k systému RÚIAN připojila prostřednictvím ISÚI 

připojila každá obec (možnost konzultace s panem Petrem Kolaříkem z odboru kanceláře 
starosty)  

- do konce října 2011 nutnost zapsat všechny nově vzniklé údaje k územní identifikaci 
(údaje vzniklé po 1. červnu 2011) 

- spuštění provozu ISÚI nelze zaměňovat se startem celého systému základních registrů 
(01.07.2012) – dostatek času na čištění dat  

2. Kompetence podle § 43 a 44 zákona o základních registrech (z.č. 111/2009 Sb.) 
- obce jsou editory údajů o pojmenování, změně či zrušení ulice, vzniku, změně nebo 

zániku stavebního objektu, který nevyžaduje stavební povolení ani ohlášení stavebnímu 
úřadu a dále o vzniku, změně nebo zániku adresního místa  

http://www.sternberk.eu/index_web.php?jazyk=cz&sekce=urad&kategorie_1=mestsky-urad&kategorie_2=struktura&kategorie_3=kancelar-starosty&kategorie_4=pracovnici&id_osoby=13
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- stavební úřady jsou editory údajů o vzniku, změně nebo zániku stavebního objektu, který 
vyžaduje stavební povolení nebo ohlášení stavebnímu úřadu a dále údaje o vzniku, 
změně nebo zániku souvisejícího adresního místa  

3. Veškeré dostupné informace je možné najít zde. 
 

K bodu 3. proběhla krátká diskuse na téma možnosti řešit problematiku prostřednictvím 
veřejnoprávních smluv, starosta města Šternberka tuto možnost nevyloučil, bude to však 
předmětem jednání. 
 
 
Ad 4. 
Ing. Naděžda Studecká, tajemnice MěÚ Šternberk seznámila přítomné s návrhem novely 
zákona o obcích, kterou připravilo Ministerstvo vnitra spolu s novelou zákona o krajích a o 
hlavním městě Praze se zavedením tzv. protikorupčních opatření, tato novela již prošla  
připomínkovým řízením. 
 
 
Ad 5. 
Mgr. Jaromír Sedlák, starosta města Šternberka informoval starosty o návrhu zákona o 
rozpočtovém určení daní a předal jim informace o tom, kde je možné zjistit výpočet daňových 
příjmů pro obce. Zmínil vliv lobby velkých měst, kterým se návrh Ministerstva financí nelíbí, 
došlo by ke zvýhodnění menších měst a obcí. 
Ing. Jiří Petřek, starosta obce Bohuňovice doplnil informaci o tom, že zákon řeší i zrušení 
příspěvku na žáka základní školy, což je nutno od předpokládaného zvýšeného příjmu 
odečíst a současně se přiklání k tomu, že pokud stát nenavýší výpadek velkým městům (cca 
5 mld.Kč) – není reálná šance, že tento zákon projde. 
 
 
Ad 6. 
 
Různé 
 

- od příštího zasedání budeme pokračovat v prezentacích jednotlivých obcí (již se 
prezentovaly kromě Šternberka – Moravský Beroun, Bohuňovice a Babice). 

- Mgr. Sedlák, starosta města Šternberka informoval o romské problematice ve 
Šternberku (nárůst kriminality a problematika občanského soužití) a navrhl obcím se 
stejnou problematikou spolupráci. Ing. Zdeňka Szukalská, starostka města Moravský 
Beroun konstatovala, že u nich zatím není velký problém s kriminalitou Romů, ale v této 
oblasti, zejména k zajištěn prevence, spolupráci vítá.  

- Mgr. Sedlák, starosta města Šternberka pozval přítomné na kulturní a sportovní akce 
ve městě (vše je zveřejněno na internetových stránkách města www.sternberk.eu ), 
v nejbližším termínu se konají tyto významné akce: 10. a 11.9.2011 Ecce Homo 
Historic, koncert houslisty Svěceného v chrámu Zvěstování P. Marie 9.9.2011, 
Ekojarmark 17.9.2011 a koncert Lucie Bílé 24.9.2011.   

- Libor Kašpárek, starosta obce Hnojice navrhl spojení obcí s městem Šternberk pro 
některá výběrová řízení – např. na dodávky energií, telefony aj. Na toto téma proběhla 
krátká diskuse s tím, že bude městem Šternberk v některých výběrových řízeních 
nabídnuta účast obcím – může být dosaženo vyšších úspor nákladů pro všechny 
sdružené obce. 

- David Berka, starosta obce Bělkovice–Lašťany – vznesl dotaz k Zimnímu stadionu ve 
Šternberku – starosta města Šternberka krátce informoval o probíhajících jednáních 
s realitní kanceláří Dobro Reality, která v současné době zastupuje vlastníka HCTJ 
občanské sdružení a nabízí stadion k odprodeji. 

- Ing. Josef Pelikán, starosta obce Mladějovice – jak pokračuje cyklostezka ze 
Šternberka směrem na  Uničov – Ing. Malenda a starosta města Šternberka informovali 

http://www.cuzk.cz/Dokument.aspx?PRARESKOD=998&MENUID=10769&AKCE=DOC:10-vybudovani-RUIAN
http://www.sternberk.eu/
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o jednání s Českými drahami a o variantě přesunu cyklostezky mimo ochranné pásmo 
trati tak, aby mohla být získána na její výstavbu dotace. 

 
 
 
    
Termín příštího zasedání je v úterý 6. prosince 2011.  
 
 
 
 
Zapsala: 
Ing. Naděžda Studecká 
asistentka mikroregionu  


